	配合課本第62頁
(1)1公秉＝（ eq \o\ac(　　,1000)）公升

　　　　＝（ eq \o\ac(　　,1)）立方公尺

(2) 1個水箱可裝100公升的水，10個水箱共可裝多少公秉的水？
  100×10＝1000（公升）
         ＝1（公秉）
                                 答：1公秉
	配合課本第63頁

(1) 3公秉500公升＝（ eq \o\ac(　　,3500)）公升

(2) 7500公升＝（ eq \o\ac(　　,7.5)）公秉

(3) 2.753公秉＝（ eq \o\ac(　　,2)）公秉（ eq \o\ac(　　,753)）公升

(4) 850公升＝（ eq \o\ac(　　,0.85)）公秉

	配合課本第64頁
(1) 1036547cc＝（ eq \o\ac(　　　　,1.036547)）公秉

(2) 2.75公秉＝（ eq \o\ac(　　　　,2750000)）毫公升

(3) 1.345678公秉＝（ eq \o\ac(　　　　,1345.678)）公升

＝（ eq \o\ac(　　　　,1345678)）毫公升

(4) 填入容量單位的國際符號：
公秉：（ eq \o\ac(　　,kl)），公升：（ eq \o\ac(　　,l)）
毫公升：（ eq \o\ac(　　,ml)）


	配合課本第65頁
(1) 1包鐵重10公斤，100包鐵重多少公噸？

10×100＝1000（公斤）
       ＝1（公噸）
                               答：1公噸
(2) 填入重量單位的國際符號：
公斤：（ eq \o\ac(　　,kg)），公克：（ eq \o\ac(　　,g)）
公噸：（ eq \o\ac(　　,t)）

	配合課本第66頁
(1) 2.345公噸＝（ eq \o\ac(　　,2345)）公斤

(2) 875公斤＝（ eq \o\ac(　　,0.875)）公頓

(3) 每包米重30公斤，500包米重多少公噸？
30×500＝15000（公斤）
       ＝15（公噸）
答：15公噸
(4) 將150公噸的白米平分給5000人，每人得到多少公斤的白米？
150公噸＝150000公斤
150000÷5000＝30
答：30公斤

	配合課本第67頁

(1) 9公畝＝（ eq \o\ac(　　　　,900)）平方公尺

＝（ eq \o\ac(　　　　,9000000)）平方公分

(2) 7321平方公尺＝（ eq \o\ac(　　　　,73.21)）公畝

(3) 學校的長方形操場長105公尺、寬80公尺，操場的面積是幾公尺？

    105×80＝8400（平方公尺）
           ＝0.84（公頃）
                               答：0.84公頃
(4) 小美家農地的面積是0.43公頃，其中的25公畝種稻田，剩下的種花，種花的面積是多少公畝？

   0.43公頃＝43公畝
    43－25＝18
                                 答：18公畝


	配合課本第68頁
(1) 9.08平方公里

＝（ eq \o\ac(　　　　,908)）公頃

＝（ eq \o\ac(　　　　,90800)）公畝

＝（ eq \o\ac(　　　　,9080000)）平方公尺

(2) 97500000平方公尺

 ＝（ eq \o\ac(　　　　,975000)）公畝

＝（ eq \o\ac(　　　　,9750)）公頃

＝（ eq \o\ac(　　　　,97.5)）平方公里


	配合課本第69頁
(1) 小英家的農地是345公畝，小何家的農地是3.05公頃，誰家的農地比較大？
3.05公頃＝305公畝
305＜345
答：小英家
(2) 足球場的面積是3145平方公尺，是多少公畝？
3145平方公尺＝31.45公畝

答：31.45公畝


	配合課本第70頁
(1) 23450公畝
＝（ eq \o\ac(　　,2)）平方公里（ eq \o\ac(　　,34)）公頃（ eq \o\ac(　　,50)）公畝

(2) 3.4123平方公里
＝（ eq \o\ac(　　　　,341.23)）公頃

(3) 8765000平方公尺

   ＝（ eq \o\ac(　　,8)）平方公里（ eq \o\ac(　　,76)）公頃（ eq \o\ac(　　,50)）公畝
	












































